

Zhromaždenie účastníkov územného konania

vyhláseného 10.01.2024

vlastníkov pozemkov – parc. č. KNC 864/27, 864/26, 860/5, 860/16 až 860/27,
uskutočnené na základe zvolania starostom obce Gemerská Hôrka

v sobotu 20. januára 2024 o 10:00 hod.

na parkovisku pri bytových domoch so súp. č. 388 a 389.

Zápis o priebehu zhromaždenia

Prítomní

Starosta obce: Gejza Milko
Poslanci OZ: PhDr. Alexander Ambrus, Peter Iván, Róbert Vajda
Dotknutí účastníci ÚK: 22 osôb

Zhromaždenie otvoril a viedol Gejza Milko, starosta obce. Úvodom informoval prítomných o účele zhromaždenia: posúdenie návrhu o umiestnení stavby „**16 b.j. Nájomné byty + technická vybavenosť**“ na pozemku obce (parc. č. KN-C 860/7), kde sa momentálne nachádzajú plechové garáže viacerých účastníkov zhromaždenia. V zmysle predloženého projektu stavby, ktorý je predmetom územného konania začatým 10.01.2024, tieto plechové garáže bude potrebné odstrániť, alebo premiestniť na inú lokalitu.

Následne sa zhromaždenie odvíjalo v podobe voľnej diskusie, v rámci ktorej odzneli rôzne veci, pripomienky, podnety a návrhy. Tie sa jednak týkali samotnej stavby, vrátane potreby výstavby nového nájomného bytového domu, jeho financovania a umiestnenia, a jednak riešenia otázky plechových garáží, ktorými je daný pozemok obce v časti zastavaný.

V závere sa prítomní účastníci zhromaždenia zhodli na tom, že najvhodnejším riešením otázky parkovacích miest a plechových garáží by bolo vybudovanie novej parkovacej plochy v priestore pozemku, kde sa momentálne nachádzajú záhradky. V danom prípade zrejme bude potrebné vykonať opatrenia na zabezpečenie únosnosti podlažia pre zriadenie navrhovanej parkovacej plochy. Iným riešením by bolo zriadenie parkovacej plochy na pozemku pri prístupovej ceste ku ČOV. V jednom i v druhom prípade bolo žiadúce vyžiadať súčinnosť zhotoviteľa stavby, a to tak pri zriadení novej parkovacej plochy, ako aj pri premiestňovaní plechových garáží.

V Gemerskej Hôrke dňa 20.10.2024

Zapísal:

PhDr. Alexander Ambrus
zástupca starostu obce